
1

. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(3 نمره)
ساده شده عدد روبهرو کدام است؟

پاسخ :

. 4
(6 نمره)

پاسخ :



3

. 5
(6 نمره)

پاسخ :

. 6
(6 نمره)



4

پاسخ :

. 7
(6 نمره)

پاسخ :



5

. 8
(3 نمره)
اعداد  30ا 50 را نوشه و اعداد مرکب بن آنها را بیابید.

پاسخ :

. 9
(2 نمره)

پاسخ :

دو

. 10
(3 نمره)
کدام گزینه از شمارندههای 35 نیست؟



6

پاسخ :

همه شمارندههای 35 عبارند از:

۳۵ و ۷ و ۵ و ۱ = ۳۵

. 11
(6 نمره)

پاسخ :

. 12
(6 نمره)
در غربال  1ا 1001، اولن مضرب 19 که برای نخستن بار خط یخورد کدام است؟

پاسخ :



7

بقیه گزینه ها قبلا با مضارب اعداد دیگر خط خورده اند.

. 13
(6 نمره)

پاسخ :

. 14
(6 نمره)
کدام دو عدد مرکب نسبت به هم اول هسند؟

پاسخ :

9 و 25 مرکب هسند و اگر ب.م.م دو عدد برابر 1 باشد یگویم آن دو عدد نسبت به هم اول هسند.
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. 15
(2 نمره)

پاسخ :

درست

. 16
(2 نمره)

پاسخ :

غرمجاور آن

. 17



9

(3 نمره)
اگر شکلی را دوران داده و سپس انقال دهیم، اندازه شکل حاصل ........... برابر شکل اولیه خواهد بود.

پاسخ :

یک برابر

. 18
(6 نمره)

پاسخ :
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. 19
(6 نمره)

پاسخ :

. 20
(6 نمره)



11

پاسخ :

. 21
(6 نمره)



12

پاسخ :


